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OVČARSKI BAL ZATRNIK 2022 
 

 
V soboto, 3. 9. 2022, bo na Zatrniku potekala javna prireditev Ovčarski bal. 
Organizator te tradicionalne prireditve je RTC Zatrnik d.o.o., ob sodelovanju s 
Turističnim društvom Gorje, Javnim zavodom Turizem Bled, Smučarsko zvezo 
Slovenije, Javnim zavodom Triglavski narodni park, Ribno Alpine Resort, Lake 
Bled Paragliding in ob podpori nekaterih sponzorjev.  
Gre za kulturno-zabavno prireditev, ki je namenjena obujanju oziroma 
ohranjanju tradicionalnih običajev, povezanih z ovčarstvom in zaključkom pašne 
sezone ter promociji celoletnega ekološkega turizma, športa in rekreacije v 
čudoviti naravi Triglavskega narodnega parka. Vstop na prireditveni prostor, ki 
se nahaja na območju smučišča Zatrnik, neposredno ob državni cesti na Pokljuko, 
je za obiskovalce brezplačen. 
 
Program prireditve: 
 
Pohod skozi Pokljuško sotesko do Zatrnika in ogled soteske pod vodstvom 
strokovnega osebja Javnega zavoda Triglavski narodni park in Turističnega 
društva Gorje. 
Informacije o Pokljuški soteski so dostopne na povezavi zlozenka-TNP-Pokljuska-
soteska.pdf 
Obvezna je predhodna poimenska prijava udeležbe na vodenem ogledu z 
elektronskim sporočilom na naslov info@zatrnik.com 

 
Ker je število udeležencev brezplačnega vodenega ogleda omejeno, bo 
registracija udeležencev potekala po pravilu vrstnega reda prijav. Zbor 
udeležencev pohoda bo 3.9.2022 ob 9.00 uri na parkirišču pri osnovni šoli v 
Zgornjih Gorjah. Pohodniki potrebujejo primerno planinsko obutev. 
Predlagamo parkiranje v Zgornjih Gorjah pri osnovni šoli ali pri gorjanskem 
domu. Pohodniki se bodo lahko vrnili v Krnico oziroma Gorje z brezplačnim 
avtobusnim prevozom. 
 
Polet nad blejskim jezerom z jadralnim padalom v tandemu. 
Informacije o adrenalinskem poletu z licenciranim inštruktorjem jadralnega 
padalstva so dostopne na naslednji povezavi: https://lakebledparagliding.si/ 
Obvezna je predhodna elektronska prijava na: lakebledparagliding@gmail.com 
 
Podatki o poletu 
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Vzletišče: Gače pod Hotunjskim vrhom (980m nadmorske višine) 
Višinska razlika med vzletiščem in pristankom: 500m 
Trajanje poleta: 10-25min, odvisno od vremenskih pogojev 
Cena poleta: 120€ 
Transport do vzletišča na Gačah je vključen v ceno. Celotna avantura traja 1 uro 
in 20 minut. 
  
Ovčarski bal 
 
Ob 11.00  Začetek Ovčarskega bala  
Ob 11.30  Zabavna nagradna tekma na navadnem gorskem kolesu «Kdo pride 
dlje v hrib?« 
Ob 12.00 Deskarski (snowboard) park za otroke in obisk uradne maskote FIS 
svetovnega prvenstva v nordijskem smučanju Planica 2023 
Ob 12.30 Program za najmlajše s Čarodejem Tonijem 
Ob 13.00 Pozdrav organizatorja prireditve in častnih gostov 
Ob 13.30  Nastop Godbe Gorje 
Ob 14.00   »Pastirska pesem« in prihod 150 ovac s Stare Pokljuke 
Ob 14.15  Prikaz tradicionalnih ovčarskih običajev (striženje ovac, pletenje iz 
ovčje volne) 
Ob 14.30    Gašenje požara po starem-prikaz PGD Podhom 
Ob 15.00   Nastop Godbe Gorje  
Od 15.30-20.30  Nastop ansamblov narodno-zabavne glasbe iz Slovenije in 
Avstrije (Karavanke in Woodys) 
 
Program bo povezoval Toni Mežan. 
 
Udeleženci prireditve bodo imeli na izbiro široko ponudbo jedi in pijač, zabavali 
pa se bodo lahko tudi s plesom in »kegljanjem za jarca«. Na stojnicah bodo na 
voljo vrste različnih sirov, zelišč in drugih dobrot, pa tudi izdelkov domače obrti. 
Otrokom pripravljamo tudi presenečenja z zabavnimi nagradnimi igrami. 

 
Kako priti do Zatrnika? 
 
Zaradi omejenega števila parkirnih mest na Zatrniku priporočamo, da koristite 
brezplačno avtobusno linijo Pokljuka bus 2022, ki bo 3.9.2022 vzpostavljena za 
potrebe izvedbe javne prireditve in bodo avtobusi vozili po voznem redu kot je 
objavljen na naslednji povezavi  https://www.tnp.si/sl/obiscite/koledar-dogodkov/voden-

pohod-po-pokljuski-soteski-in-ovcarski-bal-na-zatrniku/ 
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Na Zatrnik lahko pridete tudi s kolesom. Manj izkušenim kolesarjem priporočamo 
uporabo električnih gorskih koles. Izposoja teh koles je možna na Bledu pa tudi 
v Zgornjih Gorjah v prostorih Turističnega društva Gorje na naslovu Zgornje Gorje 
7A. 
Pohodniki lahko pridejo na Zatrnik tudi peš skozi Pokljuško sotesko iz smeri 
Krnice. 
 
Kje lahko parkirate? 
 
Parkirna mesta na Zatrniku bodo označena, voznike bodo usmerjali reditelji.  
Če bodo parkirna mesta zapolnjena priporočamo, da parkirate v Zgornjih Gorjah 
pri osnovni šoli ali pri Gorjanskem domu in koristite Pokljuka bus 2022, ki ima 
postajališče v Zgornjih Gorjah. 
Vsa parkirna mesta na Zatrniku in v Gorjah so brezplačna. 
 
Se vidimo na Zatrniku prvo soboto v septembru! 
 
OPOZORILO! 
Organizator prireditve si pridržuje pravico do spremembe ali prilagoditve 
programa. 
V primeru izrazito neugodnih vremenskih razmer bo prireditev odpovedana. 
Objava sprememb programa ali odpovedi prireditve bo objavljena na spletni 
strani www.zatrnik.com 


